

A股连上台阶 大涨2.17%站上4100点

B股指数涨停，股民排队开户；“一人多户”新政首日，“刚需”客户尝鲜



一向特立独行“跟跌不跟涨”的A股市场终于扬眉吐气，不但变身领涨龙头，还带动周边市场大涨。最近，港股和B股市场都在A股带动下，掀起上涨浪潮。昨日，A股市场继续上演天量大涨行情，沪指涨近90点报4121.72点。创业板指盘中最高摸至2597点，距2600点仅一步之遥，收盘报2577.78点，再创历史新高。港股市场中，恒生指数大涨近3%，报28106点。而B股指数继上周五大涨逾9%后，昨日更上演“一字”涨停，创7年多新高。

现代快报记者 刘元媛 实习生 白相盼

沪指高开近1% 两市近180只个股涨停

A股市场持续走牛，都没空停下脚步稍作休息，昨日早盘沪指跳空高开将近1%，随后震荡上行，全天大涨2.17%，收报4121.72点，再创7年新高。深成指表现稍显弱势，早盘跳空高开后震荡回落并一度翻绿，企稳回升后一直保持横盘状态，收盘涨0.97%，报14149.5点，也创出逾7年历史新高。伴随沪深股指齐齐大涨，昨日两市继续维持天量成交水平，两市共成交1.45万亿元。

已进入“市胆率”阶段的创业

板指更是在质疑声中不断创新高，昨日盘中最高摸至2597点，再创历史新高，收盘报2577.78点，全天成交1298亿元。据深交所昨日披露的数据看，创业板平均市盈率已达97.2倍，而深圳主板和中小板平均市盈率分别为34倍和62倍。沪市平均市盈率仅21倍。

从盘面上看，昨日除券商板块下跌外，其余板块全线飘红。在行业板块中，公路铁路运输、医药商业、医疗器械服务和化学制药等行

业板块表现强势，均涨逾4%。概念板块方面，细胞免疫治疗、医疗器械、埃博拉概念和高铁概念板块等领涨，均涨逾4%。据统计，昨日沪深两市共有174只个股（非ST股）涨停，超八成股票上涨。

对于近期A股持续上涨，一位证券分析师表示，技术指标已显示超买，但市场钱多任性，因此投资者需紧盯成交量指标。“量缩和下跌放量都要谨慎。但下跌缩量或上涨放量则没啥问题”。

37只股票超百元 仅农业银行低于4元

就在股指不断攀升屡刷新历史新高同时，两市百元阵营内的股票也出现暴增，截至昨日收盘已有37只股票站在百元之上。其中创业板股票成为绝对主力，占了25席，占比近七成。目前两市第一高价股仍是创业板新晋股王全通教育，昨日收盘报261.02元。紧随其后的是安硕信息和朗玛信息，分别报253.14元和233元，也都是创业板股票。老牌股王贵州茅台以203.9元暂居第四位。

高价股在不断扩容，白菜价的股票数量在不断减少。截至昨日收

盘，两市股价低于10元的股票（不包括风险警示板股票）仅288只，低于4元的股票仅农业银行一只，昨报3.92元/股。值得注意的是，在沪指重新站上4000点后，两市破净股已被消灭，昨日收盘两市市净率最低的鞍钢股份也有1.08倍市净率。业内人士认为，在两市量能平稳放大以及政策面暖风频吹的背景下，股指继续走高的概率较大，处于估值“洼地”的低价股也将对后市指数上扬起到重要的作用。

海通证券首席策略分析师荀玉根也建议重视低价股，2005年6月

-2007年10月、2008年10月-2009年8月牛市，低价股在牛市中期表现更为靓丽。这可能与资金入市节奏有关：牛市第一波，入市资金通常为专业/职业投资者，领涨的个股通常有政策催化或是基本面支持；行情深入，股市赚钱效应开始吸引更多中小投资者入场，市场开始进入散户主导的第二波炒作浪潮，他们对基本面关注少更偏好股价低、涨幅少的公司。从本轮行情启动来，低价股在前期表现并不如意，但进入3月后这一情况正开始发生变化，低价股开始逐渐跑赢中、高价股。

B股连续大涨 开户暴增“挤爆”券商后台

循着估值洼地这一投资路径，从A股的低价股启动到处于折价状态的港股、B股大涨，资金誓要扫平一切估值洼地。

如一向少有人关注的B股市场在上周五突然爆发，先是个股全线涨停，昨日B股指数又上演完美的一字涨停奇观。截至收盘，当天正常交易的81只B股股票强势涨停，另外江铃B、大东海B、张裕B和苏威孚B均大涨逾7%。业内人士认

为，资金南下炒港股的投资逻辑在于AH价差，而B股的投资逻辑同样是价差，并且B股的价差较港股更为明显。

由于B股出现疯狂大涨，记者昨日从南京一些券商营业部了解到，开通B股的客户数量明显增多。昨天上午，南京长江路上一家券商营业部内，客户排队开通B股账户。“B股全线上涨，大家都很感兴趣”。该营业部的一位工作人员告诉记

者，B股开户要收取开户费，沪市开户费19美元，深市开户费120港币，但依旧挡不住股民的开户热情。一位陈姓股民昨日就特地来营业部重新激活多年不交易的B股账户。另外，由于当天要开通B股账户的客户突然暴增，该营业部的后台系统甚至出现拥堵情况。而另一家券商投顾直接在朋友圈晒出B股开户流程，方便客户提前准备好相关材料并了解开户过程。



A股“一人一户”解禁 后续报道

两口子一个账户炒股常意见不一 南京老股民尝鲜“一人多户”

昨日起，A股市场正式迎来“一人多户”时代，每位股民最多可开20个证券账户。记者在走访了南京地区的华泰证券、申银万国和安信证券等多家券商营业部后发现，当天就开通多个股票账户的投资者并不多，但也有一些“刚需”客户急着尝鲜。

现代快报记者 刘元媛 实习生 白相盼

目前每家券商还只能开一个账户

由于近期股市火爆，券商营业部也变得异常热闹，经常出现排队业务的情况。昨天早上，记者来到南京新街口附近的几家券商营业部，办理业务的客户挤得满满当当，一家券商营业部大厅内的6个业务窗口都有客户在排队。其中既有新股民来开户的，也有老股民来重新找回账户号码和交易密码的，还有见着B股大涨来办理B股开户的。当然也有股民来重新开户，准备开通多个股票账户的。

“我之前一直和老伴用一个账户，现在能开多个账户了，我就重新开一个股票账户，这个我自己操作，跟她分开炒。”昨天一位老股民告诉记者，之前跟老伴用一个账户炒股但两人想法又不统一，操作起来很麻烦。现在一人可以开多个股票账户了，就各自炒各自的，互不干扰。虽然每位股民可开通多个股票账户，但券商人士提醒，目前每家券商还只能开通一个股票账户，如果要开通一个以上股票账户就要选择多家券商。

家住华侨路附近的王女士告诉记者，平时喜欢去券商营业部现场交易。但之前开户的券商营业部离家较远，去现场交易很不方便。昨天，王女士就来到华侨路上的一家券商营业部，准备重新开通一个A股账户，同时把B股账户也一道开通，方便以后炒股。

老股民罗先生也在昨天办理了重新开户手续。罗先生表示，几年前就在北京一家证券公司开户炒股，后来到南京工作，但由于种种原因，沪市账户交易密码忘记了，只能在深市账户操作。如果像以前

一样，重新开通账户要先去北京营业部注销原账户，很不方便。如今一人可以开多个证券账户，罗先生昨天下午就来到新街口附近的一家券商营业部重新开户，“不用跑北京去销户，用新开的账户就可以继续炒股了。”

客户要求降佣金 券商压力山大

放开“一人一户”限制后，股民无疑得到很多便利，但对券商而言，一场客户争夺战刚刚开始。“新开户的客户可以直接在网上开户，如果是已经开过户要开多个账户的，等一两天系统很快就能上线。”昨日，一券商客户经理在客户交流群里表示，公司正在上线系统，到时要重新开户的客户无需到营业部办理，也可以直接在网上办理。

“开户五大优势：1.实力强牌照全；2.户快佣金低；3.服务好研究强……”昨天，一券商营业部负责人还在朋友圈发布公司支持“一人多户”的宣传广告，拉拢客户。另外，既然股民可以开通多个证券账户，券商的服务质量、佣金水平等都成为重要的选择标准。“我们营业部目前新开户股民的佣金是万五~万八，对于资金量较大的客户可以商量降到万三。”昨日，南京一家券商营业部客户总监表示，“虽然大券商用低佣金政策来实现大批量开户，但我们给客户提供更多服务。”

尽管如此，仍有客户提出要降低佣金水平。该客户总监也为无奈，公司总部没有降低佣金，营业部也没办法，只能和客户具体来谈。之前还能通过各种办法来挽留，现在一人可以开多个账户，客户要是不满意就直接去别家了。